



MI TÖRTÉNT A MAGYAR EGÉSZSÉGÜGYBEN?

Kórházügyeink

Vészhelyzet lesz

- a traumatológusok szerint

A sürgősségi baleseti ellátást finanszírozási vészhelyzet fenyegeti, amit a kényszervállalkozások színlelt szerződéssé minősítése idézett elő – közölte a Magyar Traumatológus Társaság (MTT) elnöke. Simonka János Aurél elmondta: az ügyeleti szolgálat, valamint a túlmunka megszervezése érdekében az intézmények a vállalkozási formát kínálták fel az orvosoknak, azonban a kényszervállalkozásokat és a munkáltatókat a kormányzat a közelmúltban ennek a gyakorlatnak a színlelt szerződéssé minősítésével „fenyegetette meg, annak összes lehetséges következményével”. Az elnök kijelentette: a társaság augusztus 15-ig választ követel és vár az ágazat-specifikus átfogó megoldás megszületésének érdekében. A megoldásnak figyelembe kell vennie a sürgősségi traumatológiai ellátás területén az európai munkaidő-direktívákat és törvényeket. Emellett kéri az ellátás finanszírozásának felülvizsgálatát is – jegyezte meg. Hozzátette: „a MOK, a Kórházszövetség, a szakszervezetek, a civil szervezetek és a leendő sérültek” támogatását is kéri céljaik eléréséhez. Várják továbbá „az MTT állásfoglalásával egyetértő vagy szimpatizáló szakmák csatlakozását is”.

Horváth Ágnes a szaktárca új államtitkára

A saját és a miniszter kabinetfőnökének, Matejka Zsuzsannának a személye garancia a reformok elindulására az egészségügyben – mondta Horváth Ágnes az Egészségügyi Minisztérium miniszter-helyettes államtitkára. A négy nyelven beszélő, általános orvosi diplomája mellett közgazdász diplomával rendelkező dr. Horváth Ágnes korábban orvosként a vasútegészségügy területén dolgozott, majd az OEP irányított betegellátásért felelős osztályát vezette, jelenleg pedig a Misszió Egészségügyi Központ ügyvezető igazgatója.

Az APEH nem tervez célzott ellenőrzéseket a kórházakban, egyelőre a már megbírságolt munkahelyeken néznek körül.

Pályázatot írnak ki a Fejér Megyei Szent György Kórház működtetésére: azonnal kétmilliárd forint kellene.

Folyamatosan nő a szentesi kórház adóssága, a fenntartó 100 millió forintos hitelkeret megnyitására döntött.

A Nemzeti Egészségügyi Kerekasztal (NEK) képviselői határozatban szögeztek le, hogy az ágazat helyzetének feltárása és konszolidációja nélkül elképzelhetetlenek tartanak egy valódi, mélyreható reformot.

Leépítés az egészségügyi tárcánál. Június 27-én 94 közalkalmazott kapta meg az egészségügyi tárcánál felmondólevelét. Több mint négyszázzal csökken januártól az egészségbiztosító központi és megyei szervezeteiben dolgozók létszáma.

Az OEP vizsgálni fogja, egy-egy orvos hány helyen és mennyit dolgozik. Ha kiderül, hogy munkaideje a valóságban meghaladja a maximálisan megengedett heti 60 órát, nyilatkoznia kell, melyik munkahelyét tartja meg.

Műszerfejlesztés a Szent Borbála Kórházban: a közgyűlés támogatta az intézmény gép-műszer beszerzési tervét, így Tatabányán is lesz MRI-készülék.

A Bajcsy-Zsilinszky Kórháznak tíz évre szóló, 120 millió forintos szolgáltatásvásárlással lesz CT-készüléke.

Hét hónapos nyomozás után a rendőrség megszüntette az eljárást – az ügyességgel egyetértésben – a HospInvest ZRt. által működtetett kiskunhalasi Semmelweis Kórház Kht. ügyében.

Letöltendő börtönt kapott a szentesi kórház két orvosa

Jogerősen három év börtönre ítélte a szentesi kórház sebészeti osztályának korábbi vezetőjét a Csongrád Megyei Bíróság. Geönczeöl Tibor Gyula 1997 és 2001 között több mint kétszáz alkalommal végzett pénzért, külföldi betegeken műtéti beavatkozást, amiket később sürgősségi ellátásként jelentett az Országos Egészségbiztosítási Pénztárnak, több mint 65 millió forint kárt okozva ezzel. A bíróság elítélte a kórház korábbi főigazgatóját is, aki engedélyezte a beavatkozásokat, és tudott a hamis jelentésekről. Kovács Ágnes másfél év letöltendő börtönbüntetést kapott.

Rác Jenő kórházigazgatóként folytatja

A Veszprém Megyei Önkormányzat többségi frakciója bizalmat szavazott a megyei kórház főigazgatói posztjára egyedülként pályázó Rác Jenőnek. A volt egészségügyi miniszter megbízatása öt évre szól. A főigazgatótól elsősorban a kórház adósságállományának csökkentését várják.

Néhány változás július elsejétől

Amennyiben olyan beteget fektettek kórházba, akit járó betegként is el lehetett volna látni, csak a szakrendelői díjat fizeti ki az egészségbiztosítási pénztár. Kizárólag annyi beteg kezelhető egy osztályon, ahány ágy van. Megszűnik a teljesítményvolumen-korlát, mely megszabta, hogy egy kórház havonta hány beteget láthat el. Csaknem ezer gyógyszer ára változik. Az öt percnél rövidebb szakorvosi ellátásért nem fizet a biztosító.

Kórházak minőségi mutatókkal

Még az idén szabályozás készül arról, miként kell a kórházaknak nyilvánosságra hozniuk a munkájuk minőségével kapcsolatos adatokat. Molnár Lajos egészségügyi miniszter terve szerint egy honlapról, a kórházi fertőzések gyakoriságától a halálozási arányokig mindent megtudhatnak majd a betegek a fekvőbeteg-ellátó intézményekről.